

1 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА

Безупречно служит Закону



Диана Владимировна ВАСИЛЬЕВА – судебный пристав-исполнитель Казанского районного отдела судебных приставов (РОСП). Эта милосердная женщина в форменной одежде является примером в работе для своих коллег.

Начала она свою деятельность в отделе в 2009 году. А до этого окончила Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова, работала педагогом-психологом в Новоселезневской средней школе. А потом в судьбе Дианы Владимировны намечился крутой поворот: она поменяла место работы.

– Работать в службе судебных приставов, конечно же, нелегко. Приставы выполняют немало различных функций. Но основная обязанность – соблюдение законности, – рассказывает Д.В. Васильева.

За несколько лет службы в Казанском РОСП Д.В. Васильева была награждена грамотами областного руководства за безупречную службу. Её основные качества – исполнительность, обязательность.

В повседневной жизни Диана Владимировна – добрый, отзывчивый, общительный и контактный человек, умеющий поддержать любую беседу. Она хорошая мама – вместе с мужем воспитывает пятилетнего сынишку Диму.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Прогресс очевиден

В Тюменской области сохраняется рост показателей в сфере регистрации прав на недвижимость. За 9 месяцев 2016 года поступило 602 тысячи заявлений. Это на 16,4% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Активно развивается предоставление услуг Росреестра в многофункциональном центре. Доля услуг в сфере государственной регистрации прав, оказываемых МФЦ, составляет 100% в Аромашевском, Армизонском, Бердюжском, Вагайском, Казанском, Омутинском, Сладковском, Соркинском, Уватском и Юргинском муниципальных районах, более 80% – в Тюмени, Исетском, Нижнетавдинском, Упоровском, Ялуторовском районах. Об этом сообщила заместитель руководителя управления Елена Малышева на оперативном совещании в управлении Росреестра по Тюменской области.

Сохраним нашу Землю

Областной конкурс юных исследователей окружающей среды «Сохраним нашу Землю голубой и зелёной» (в рамках одноимённого областного проекта) прошёл на днях в Тюмени. Цель проведения конкурса – привлечение детей и молодёжи к работе по изучению природных объектов (живых организмов и экосистем) и практической деятельности по их сохранению, направленной на формирование у них экологически ответственного мировоззрения, на личностную самореализацию и профессиональное самоопределение. В конкурсе приняли участие 70 человек в возрасте 12–18 лет из Вагайского, Викуловского, Гольшмановского, Исетского, Ишимского, Казанского, Нижнетавдинского, Сладковского, Упоровского, Юргинского, Ярковского районов, Заводоуковского городского округа, городов Тюмени, Ишима, Ялуторовска, Сургута, Нижневартовска.

Информации подготовил
Артём ТАГИЛЬЦЕВ

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитие экономики региона невозможно представить без надёжной работы автотранспорта, который ежегодно только в Тюменской области перевозит миллионы тонн грузов и сотни тысяч пассажиров. Интенсивность перевозок, пассажиропоток и грузооборот постоянно растут.

По данным статистики, практически каждый второй житель области имеет машину. Высокий темп автомобилизации, и, соответственно, загруженность дорог налагают на водителей большую ответственность, требуют высочайшего мастерства, терпения и внимания.

Этот праздник также отмечают все работники автотранспортных предприятий, которые обеспечивают бесперебойную работу и исправность автомашин, а значит, и безопасность на дорогах.

Благодарю всех нынешних сотрудников автомобильного и городского пассажирского транспорта региона за добросовестный труд, верность выбранному делу, профессионализм. Особую признательность выражаю ветеранам, внёсшим весомый вклад в поступательное развитие Тюменской области.

Желаю всем доброго пути, здоровья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые автомобилисты Казанского района!

Примите поздравления с профессиональным праздником! Профессия автомобилиста – это тяжёлый ежедневный труд, без вашей слаженной и добросовестной работы немислима повседневная жизнь.

Выражаю слова благодарности всем, кто верен профессиональному долгу, кто трудится на автобусах, грузовом и легковом транспорте, всем тем, чей труд обеспечивает ежедневный выход транспорта на линию. От вашего мастерства зависит надёжность обслуживания

пассажиров и своевременность осуществления перевозок. Высокий профессионализм, предельное внимание и осторожность на дорогах помогают вам достойно справляться со своими обязанностями. Ваш напряжённый и ответственный труд вызывает заслуженное уважение. Особая признательность – ветеранам за вклад в дело становления автотранспортной отрасли Казанского района.

Слова поздравления я адресую и всем владельцам автомобилей. Машина в наши дни из роскоши превратилась в средство передвижения – это свидетельство экономического и социального развития, качественного изменения нашей жизни к лучшему.

Желаю автомобилистам – любителям и профессионалам лёгкой и безопасной дороги! Пусть в ваших семьях царит мир и благополучие, доброго вам здоровья и всех жизненных благ!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

От имени депутатов Думы Казанского муниципального района поздравляю вас с профессиональным праздником!

Автомобилист – профессия особая, со своей романтикой, своими традициями, характером и укладом. Вместе с тем это очень напряжённый труд, требующий высокой физической и эмоциональной самоотдачи. Ваши профессионализм и добросовестность не только являются залогом успешного развития социальной и экономической сферы района, но и во многом определяют настроение людей, ежедневно пользующихся автотранспортом. Но самые главные условия, при которых будут обеспечены безопасность и комфорт, по-прежнему неизменны – это мастерство водителей, их внимательность, профессионализм и культура.

Желаю работникам автомобильного транспорта, а также всем автомобилистам удачи, благополучия, ровных дорог и вежливых участников дорожного движения!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Помним и скорбим

Уважаемые жители Казанского района!

В календаре памятных дат России 30 октября отмечено как День памяти жертв политических репрессий, ставший символом всенародной скорби и памяти о тысячах невинно пострадавших и погибших. В этот день вспоминают людей, которые были необоснованно подвергнуты репрессиям, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку, лишены жизни в годы сталинского террора и после него. Сегодня мы преклоняемся перед людьми, пережившими годы репрессий, теми, кто невинно пострадал. Их жизнь – бесценный урок нынешним и будущим поколениям, урок преданности Родине, стойкости и мужества.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

В День памяти жертв политических репрессий мы чтим память о тех, кто погиб в застенках тюрем и лагерей, тех, кто был несправедливо осуждён государством, кто своей жизнью расплатился за новую историческую эпоху. Желаем всем жителям района, невинно пострадавшим от политических репрессий, здоровья, благополучия, добра и мира.

О.А. СОБЯНИНА,
председатель районной Думы

АНОНС

Всероссийский совет директоров

В рамках федерального проекта "Всероссийский совет директоров" состоится встреча руководителей и собственников компаний, во время которой будут обсуждены злободневные вопросы. Открытое бизнес-мероприятие состоится **18 ноября** в областном центре, в отеле «Ремезов».

Участники форума получат новые практические знания, смогут завести полезные деловые знакомства, их порадуют приятные сюрпризы от партнёров мероприятия. Участие **бесплатное**. Организаторы надеются, что подготовленная программа поможет в развитии бизнеса и профессиональных навыков.

Форум руководителей и собственников бизнеса <forum@vsdregion.ru>

Следующий номер газеты выйдет 5 ноября 2016 года

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Такая всякая память: писатели и Соловки

Пока торжественно открывают монумент царю Ивану Грозному в Орле, открывают и снова «закрывают» постамент Сталину в Сургуте, безмолвно ждёт своего часа и своего числа ещё один каменный памятник.

Двадцать семь лет назад, 30 октября 1990 года, на Лубянской площади Москвы был установлен мемориальный камень в память о погибших в годы политических репрессий. Сам камень был привезён с Соловецких островов. Подобные ему соловецкие камни-памятники установлены в Санкт-Петербурге, Архангельске, в посёлке на Соловках и в музее Свято-Троицкого монастыря в американском городке Джорданвилле в память о новомучениках, погибших в Соловецком лагере особого назначения (СЛОН).

Вообще, октябрь – символический месяц относительно Соловков и репрессий. Не говоря уж о «Великой Октябрьской», не случись которой, разве знали бы мы вообще это слово – «репрессии»? А ещё именно в октябре, в 1923 году, вышло постановление Совета народных комиссаров (СНК) СССР об организации Соловецкого лагеря принудительных работ. Лагерь был рассчитан на 8000 человек.

Писатель Максим Горький, побывавший в 1929 году в лагере, приводил вполне радужные свидетельства об условиях советской системы трудового перевоспитания, даже казармы «трудящихся» Горький описал как очень просторные и светлые.

А другой писатель Олег Волков, бывший узник лагеря, так вспоминает о приезде Горького на Соловки: «Я был на Соловках, когда туда привозили Горького. Раздувшись от слезы (ещё бы! под него одного подали корабль, водили под руки, окружили почётной свитой) прошёл он по дорожке возле управления. Глядел только в сторону, на какую ему указывали, беседовал с чекистами, обряженными в новёхонькие арестантские одежды, заходил в казармы вохровцев, откуда только-только успели вынести стойки с винтовками и удалить красноармейцев... И восхвалил! В версте от того места, где Горький с упоением разыгрывал роль знатного туриста и пускал слезу, умиляясь людям, посвятившим себя гуманной миссии перевоспитания трудом заблудших жертв пережитого капитализма, — в версте оттуда озверевшие надсмотрщики били наотмашь палками впряжённых по восьми и десяти в гружённые долготой сани истерзанных, измощённых штрафников...».

И ещё один бывший зэк, он же академик Лихачёв, тоже помнит: «Я видел Горького в Соловецком лагере и отлично знаю, что он видел, что там происходит. Один мальчуган рассказал ему об истязаниях, о том ужасе, который творится в лесу. Однако, вернувшись в Москву, в 1930 году в журнале «Наши достижения» (!) он опубликовал восторженный очерк о соловецких чекистах...».

За 27 лет, прошедших с 30 октября 1990 года, успели подрасти новые поколения граждан нашей великой страны. Из моего родного поколения 30 – 40-летних некоторые особо одарённые личности выросли до любимых и авторитетных в стране писателей, властителей духа.

Хорошо, когда властитель духа – писатель, правда, ведь? Не шоумен, не поп-звезда, не бандит, а высокообразованный и очень начитанный, талантливый в слове и жизни, думающий русский человек.

Я сейчас о Захаре Прилепине. Этот остроумный, симпатичный внешне и притягательный по производимому им впечатлению мужичара, правильный, наш, православный, многодетный отец и плодовитый творец, давно уже очаровал меня, как и многих соотечественников, своими публицистическими заметками и выступлениями по ТВ, смелыми и патристическими ещё тогда, когда патриотизм был ещё не в моде.

И как же я была рада, когда узнала, что в нашу районную библиотеку «завезли» свеженький, с пылу с жару его «пирожок» – 700-страничный труд по имени «Обитель»! Весь читающий мир уже к тому времени был наслышан, что повествует эта книга о соловецкой обители, конечно же, не монашеской, а лагерной, тех самых 20-х годов. Мой любимый писатель! Моя остро болящая в наследство от предков тема! Правды Божией я ждала начитаться в книге. Но в библиотеке вожденного экземпляра мне не досталось, увы, ушла книга по рукам, и надолго.

Но где наша не пропадала: есть ведь

интернет-магазины! Дождалась я книжечку, донельзя увлекательную, набитую по-старинно смачными описаниями и запминающимися образами, воодушевила на прочтение всех знакомых, а сама же... сдулась.

Познавать всякого по плодам учит Евангелие Господне. Каково основное послевкусие безумно популярной книги осталось у меня? А я скажу. Уныние – вот её послевкусие. Потому что не могу принять бросающиеся прямо в лицо идеи романа: отсутствие безвинно страдающих (все персонажи только и ждут, чтобы поистреблять друг друга зверски) и (логично связанное с этим) восхищение грозным начальством-палачеством, лишь благодаря которому царит дисциплина в аморфной среде никудышных и гнилых изнутри людшек. Может быть, я всё ещё наивна, но трудно смириться с отсутствием в мире праведников. А в книге даже самый



В Соловецкий лагерь в 1934 году приезжала делегация из Германии для обмена опытом «трудового перевоспитания». Не о соловецкой ли надписи над воротами «Через труд – к освобождению» напоминают слова над воротами Освенцима: «Труд освобождает»?

симпатичный персонаж-священник оказывается раскольником, отступившим от Церкви. Что уж говорить о простых смертных, которые на поверку Соловками выходят то зверями, то инфузориями.

А второй большой повод к унынию и разочарованию от «Обители» – повесть «Неугасимая лампада» Бориса Ширяева. Тоже во время оно сидевшего в Соловецком лагере и написавшего об этом в своём поэтично названном произведении.

Товарищи-поклонники! Почему никто не предупреждает неискушённого читателя, что самые яркие образы и вопиющие сюжеты «Обители», новой классики нашего времени, – калька с описанного у Ширяева, а также упомянутого уже здесь выше Лихачёва?! «Неугасимую лампаду» я читала чуть позже «Обители», читала и диву давалась. К примеру, таким фокусом.

О контингенте соловецких сидельцев 1920-х позабытый ныне автор «Неугасимой лампады» пишет: «Случайно спасился от расстрела на фронте пленные денкины и колчаковцы, участники офицерских заговоров и восстаний, кронштадтские матросы, крестьяне-повстанцы средней России, повстанцы-грузины, ферганские и туркменские басмачи... Потом – причастные на самом деле или припутанные, «приштыте», как говорили на Соловках, к громким «показательным» процессам: церковники-тихоновцы, фёдоровцы, баптисты и даже несколько масонов, а вместе с ними и хлопья пены уже вошедшего в полную силу НЭПа: валютчики чёрной биржи, растратчики, преимущественно из коммунистов (беспартийные шли в суд), первые «хозяйственники» — незадачливые дельцы советской торговли, а вместе с ними захваченные в облавах проститутки и торговцы кокаином. Пестры были толпы сходящих на соловецкий берег с парохода «Глеб Бокий».

Стоп, дежавю... Где-то я это уже читала... Где, где – в знаменитом шедевре нового классика: «На коленях стояли священники, крестьяне, конокрады, проститутки, Митя Щелкачёв, донские казаки, яцкие казаки, терские казаки, Кучерава, муллы, рыбаки, Граков, карманники, нэпманы, мастеровые, Френкель, домушники, взломщики, Ксива, равнины, поморы, дворяне, актёры, поэт Афанасьев, ху-

дожник Браз, скупщики краденого, купцы, фабриканты, Жабра, анархисты, баптисты, контрабандисты, канцеляристы, Моисей Соломонович, содержатели притонов, осколки царской фамилии, пастухи, огородники, возчики, конники, пекари, прощтрафившиеся чекисты, чеченцы, чудь, Шафербеков, Виоляр и его грузинская княжна, доктор Али, медсестры, музыканты, грузчики, трудники, кустари, ксандзы, беспризорники, все» (отрывок из «Обители»).

И о соловецких горемыках-индусах я второй раз читаю – теперь уже у Ширяева, и про монаха-отшельника из метафизической землянки – тоже. Самый страшный образ – замёрзшая штабеля заключённых в карцере на Секирной горе – и здесь Ширяев. Который написал своё и умер, когда Прилепина ещё на свете не было. Вот как это назвать? Разве можно заподозрить современника-гения, лауреата премий и премий в плагиате?

ростки, проигравшие с собой всю одежду. Жили они на подачки. А потом мёртвыми их выносили, складывали в ящик и везли на кладбище» (Дм. Лихачёв «Воспоминания»). Прилепин пишет, как взрослые зеки вкладывали еду в протянутые лапки-руки подростка из-под нар. У Артёма давно атрофировалось чувство жалости: «Мне жалко его? Или не жалко? Кажется, что почти не жалко». Лихачёв пишет иначе: «Мне было так жалко этих «вшивок», что я ходил как пьяный – пьяный от сострадания. Это было уже во мне не чувство, а что-то вроде болезни» (<http://pln-pskov.ru/culture/190163.html>).

Зачем-зачем-зачем все эти чужие головы вставлял писатель в свою оперу? И ещё при этом нагло пишет тут же об их обладателях: «Артём в журнале читал чаще всего поэтическую страничку – надо сказать, весьма слабую, разве только Борис Ширяев, не без старания слагавший с чужих голосов, обращал на себя внимание...»

То есть, это Ширяев «слагает с чужих голосов»? Чудно. Захар Прилепин об аналогиях с ширяевскими мотивами говорит в интервью безо всякого, как говорится, зазрения: «Ширяев писал по следам событий, не слишком далеко уйдя от той эпохи. А у меня в запасе есть без малого столетие. Когда спустя сто лет смотришь на определённое время, у тебя по-другому настроен взгляд, и это даёт тебе другие возможности» (<http://www.zaharprilepin.ru/ru/prensa/intervyu/t&p.html>).

Оно и понятно, какой пиетет можно испытывать к почти забытому писателю с такой, мягко говоря, непростой биографией. Ведь Борис Ширяев после лагерей мало того что не перевоспитался трудом, но и потом, во время войны, за работу в профсоюзной газете на оккупированной территории был удостоен наград от гитлеровских властей. Упомянутую же здесь «нетленку» он написал в эмиграции. Такие гримасы судеб русской литературы. Такой вот «редиска» Ширяев со своей, тем не менее, пронзительной повестью и такой вот бывший омовенец, а теперь большевик Прилепин со своими заимствованиями, верным курсом и «настроенным взглядом» на со(ло)ветское время.

Для меня же загадка, как может умный и верующий (как он утверждает) в Бога человек быть радикально настроенным национал-большевиком, выступающим за «отобрать и поделить»? По мне, так либо Бог – либо грабёж. Значит, где-то в словах такого человека есть ложь. Поэтому я не верю и его книге.

Ну и ещё поворуч напоследок по раздражающему лично меня поводу. Это любимая сегодняшними писателями эротическая порнуха. «Обитель» – слово-то какое! А в ней обитают, как прозревая сквозь толщу века благодаря нашему талантливому современнику, монахи, продающие доступ к проституткам, истекающая соком символическая селёдка, белоснежные ляжки, и творятся на потребу жаждущим шоу живописные акты прямо «в студии». Граждане самой читающей когда-то страны! Если книгу нельзя дать в руки не испорченному ещё жизнью читателю – ребёнку, например, – разве можно считать её книгой доброй?

Что доброго и вечного, какую ценную для читающего человечества мысль дарит книга Прилепина? То, что в каждом на дне души скрывается ад и «всяк человек лжец»? Не ново, тогда для чего этот многостраничный агитпроп печальной для нас истины? Вдолбить, что нет невиновных и воздвигнуть ещё один, теперь уже нерукотворный, памятник каинам всех времён и социальных слоёв? Но эти каменные памятники разложены от Москвы до Джорданвилля. К ним постепенно зарастает народная тропка. Народ теперь всё больше за справедливость и расстрелы.

Вот, кстати, поэтому простая деревенская моська этой статьёй и осмелилась поднять голову на слона отечественной нью-прозы, носителя духа, популярного у молодёжи. Радостно, что нынешняя молодёжь любит Родину. Страшно, что снова её подталкивают видеть повсюду предателей Родины. Лагеря ведь отстроит недолго. А на воротах музея жертв ГУЛАГа уже повешено чучело Солженицына. Говорят теперь, что он неправду писал о репрессиях, не было их, а если были – то по заслугам. Правду, говорят, читайте у Прилепина. Может быть, именно его «Обитель» и включают в школьную программу по литературе вместо «Войны и мира».

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото взято из «Википедии»

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

А дорога серою лентою вьётся

В течение года мне довольно часто приходилось ездить в город Тюмень. И перед каждой поездкой возникал вопрос: «На каком транспорте лучше всего ехать?» Пользовалась услугами маршрутного такси – хорошо, удобно, но в ночное время небезопасно. И все-таки выбор сделала в пользу рейсового автобуса. Как говорится, тише едешь – дальше будешь.

В одну из последних поездок по пути следования в Тюмень, пока один из водителей управлял автобусом, я беседовала с другим водителем, с которым познакомилась более 20 лет назад, будучи сотрудником ОВД, причём познакомилась при весьма экстремальных обстоятельствах.

А дело было так. В апреле 1996 года группа сотрудников Казанского ОВД должна была прибыть в Тюмень для участия в смотре художественной самодеятельности. В ночь перед выездом разыгралась буря. Шёл дождь с мокрым снегом и сильным порывистым ветром. Дорога покрылась ледяной



Во время недолгой остановки рейсового автобуса. Максим Шевчук (слева) и Александр Медведев сработались, сдружились, понимают друг друга с полуслова

ли внимания. И только с наступлением темноты за окном поняли, что водители ведут автобус практически на ощупь, освещая дорогу габаритами. Оказывается, из-за отказа в работе генератора пропал ближний и дальний свет. При возникшей ситуации опытные водители смогли не только доставить пассажиров до места назначения, но и обеспечить своевременную их эвакуацию, пересадив в прибывшую по экстренному вызову «ГАЗель», которой управлял Владимир Давыдович Шмидт.

В ходе беседы А.В. Медведев рассказал мне, что после окончания школы он мечтал поступить в военное училище, но опоздал с подачей документов. Не теряя времени, окончил курсы водителей в ПУ-55 и стал работать водителем. Отправили его на зерносклад в Гагарье, как раз шла уборочная страда. На тот момент ему ещё не было восемнадцати лет, а водительские права действительны только по достижении совершеннолетия. Под свою ответственность взял сына на работу отец Медведев Владимир Яковлевич. Уверен был в сыне, которого впервые посадил за руль автомобиля в 14 лет. И Саша не подвёл отца. Вскоре Александра призвали в армию. Полтора года службы в Забайкальском военном округе пролетели быстро. Из армии его ждали не только родители, но и любимая девушка Нина, с которой они в скором времени поженились. Десять лет Саша проработал водителем в ЗАО «Агрокомплекс «Маяк», и вот уже 10 лет работает водителем в автотранспортном предприятии (АТП). Судьбой своей Александр доволен, в жизни он привык всего добиваться сам. Его юношескую мечту воплотил старший сын Владислав, который в настоящее время является курсантом 4-го курса Омского автобронетанкового института. Младший сын Никита, которому 14 лет, в выборе профессии ещё не определился, но пока папа в рейсе, на него возложены все мужские обязанности по дому, в том числе помогать маме. А Нина Сергеевна ежедневно с волнением, трепетом и горячим ужином ждёт своего любимого из очередного рейса.

Шевчук Максим Николаевич, напарник Александра, на автобусе работает недавно, но за его плечами 12 лет водительского опыта. Так уж случилось, что в детстве Максим был моим воспитанником, а спустя годы, стал коллегой. После окончания Ишимского государственного педагогическо-



Евгений Дубынин с сыном Павлом

го института им. П. Ершова Максим был призван в ряды Российской армии. Отдав воинский долг Родине, он вернулся домой и продолжил службу в отделении ГИБДД ОВД по Казанскому району. В связи с организацией отдела внутренних дел М.Н. Шевчук уволился в звании старшего лейтенанта милиции. Два года проработал мастером производственного обучения в профессиональном училище №55 (с. Казанское), а в мае 2015 года устроился водителем в АТП.

– Работа водителя автобуса сложная и ответственная, требует максимума внимания и терпения, – говорит Максим. – Люди ежедневно нам доверяют самое дорогое, что у них есть – свою жизнь. Поэтому мы обязаны приложить все свои профессиональные умения и навыки, чтобы обеспечить безаварийную перевозку пассажиров.

Чувствуется в этом человеке интеллигентность, умение общаться с людьми, тактичность, доброжелательность. Он с уважением и глубокой признательностью говорит о своих коллегах – наставнике В.Д. Шмидте, у которого проходил стажировку, о своём отце Н.М. Шевчуке, водителе этого же автопредприятия, который всегда поможет, подскажет, в любую минуту придёт на помощь.

А ещё Максим с благодарностью отозвался о руководстве Казанского АТП за то, что он и его коллеги имеют возможность работать, стабильно получать заработную плату, содержать свои семьи.

Дубынин Евгений Евгеньевич, водитель второго экипажа рейса №710, родился в д. Михайловке Казанского района. После окончания школы по направлению Казанского райвоенкомата закончил водительские курсы при школе ДОСААФ в Ишиме, после чего был призван в ряды Советской армии. Служил в военном госпитале Красноярского края, на автомобиле «скорой помощи». За два года службы Евгению много довелось увидеть, пришлось постигать азы медицины, чему-то учиться, в том числе оказывать первую медицинскую помощь. Закончился срок службы. Была возможность остаться в армии и служить по контракту, но тоска по родине оказалась сильнее, и Женя вернулся домой. Вскоре устроился на работу в автотранспорт-



Ровной дороги – каждому водителю

токе. В это время в Афганистане шла война. Для усиления группировки ограниченного контингента советских войск была создана дополнительная группа, которую направили в г. Хайратон Республики Афганистан. В состав этой группы включили и Михаила Шевелёва. К одному году срочной службы прибавились ещё 2 года службы в Афганистане. Годы испытаний, годы борьбы за жизнь. Но Михаил выстоял, как и многие наши земляки, выполнявшие свой интернациональный долг. Он награждён медалью «От благодарного афганского народа» и другими многочисленными медалями и почётными грамотами. Весной 1989 года Михаил переступил порог своего родного дома, где его с нетерпением ждали отец, мать, сёстры, родственники.

По возвращении со службы Михаил устроился на работу в Казанское автотранспортное предприятие, где работает и поныне. Сначала был водителем КамАЗа, а последние 6 лет водит автобус. Он не только прекрасный водитель, но и замечательный муж, надёжный друг, человек активной жизненной позиции. Он умеет работать, умеет отдыхать, готов в любую минуту прийти на помощь, принимает активное участие в патриотическом воспитании молодёжи.

Глядя на водителей рейса № 710, поражаешься их выдержке, терпению. Есть у них общие качества: они всегда опрятны, подтянуты, аккуратны, в общении с пассажирами вежливы, корректны, обладают чувством юмора. Следят не только за техническим состоянием, но и за порядком в салоне автобуса. Приветливо встречают и провожают своих пассажиров. А самое главное их качество – они профессионалы своего дела. Такая организация работы водителей стала возможной благодаря руководителю предприятия Валерию Ивановичу Гордеюку, который очень грамотно и мудро подходит к вопросу подбора кадрового состава. Хочу сказать, что Валерий Иванович пользуется огромным уважением и авторитетом среди водителей. Они так и говорят: «Такого руководителя, как наш Валерий Иванович, не найти. Мы с ним живём как в раю».

В преддверии Дня работников автомобильного транспорта хочется сказать слова благодарности водителям и В.И. Гордеюку за их нелёгкий труд и поздравить с профессиональным праздником, пожелать крепкого здоровья, счастья, успехов в работе, процветания. Пусть их богатейший профессиональный опыт пригодится им только в мирное время.

PS. Когда я готовила материал, то общалась с жителями Ишима, Заводоуковска, Тюмени и Казанского района, которые пользуются услугами рейса № 710. Надо сказать, что отзывы о наших водителях только положительные. Пассажиры просили передать ребятам, что они лучшие, и пожелать им ровной дороги и счастливого пути!

В. САМУЛЕНКО
с. Казанское

Фото автора и из семейного архива Е. ДУБЫНИНА

СООБЩАЕТ «02»

Криминальная хроника

В период с 3 по 17 октября оперативная обстановка на территории Казанского района оставалась напряжённой.

Так, неустановленные лица похитили с банковской карты, при-надлежащей гражданке К., денежные средства в сумме 7200 рублей.

Аналогичное преступление совершено в отношении гражданки М., с банковской карты которой похищены денежные средства в сумме 9135 рублей.

Неустановленные лица без разрешения произвели незаконную вырубку 26 деревьев берёзы, тем самым совершив преступление, предусмотренное ст. 260 ч. 1 УК РФ.

Неустановленные лица проникли в помещение предприятия, находящегося на территории Дубынского сельского поселения, и пытались похитить имущество, но не смогли довести преступные действия до конца.

В п. Новоселёвской гражданка Л. вовлёт несовершеннолетнего Д. в преступную деятельность (совершение кражи), тем самым совершил преступление, предусмотренное ст. 150 ч.1 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную деятельность).

В с. Казанском неустановленные лица путём взлома запирающегося устройства ворот гаража, принадлежащего гражданину П., пытались похитить имущество.

Гражданин Б. в ходе ссоры с несовершеннолетней дочерью нанёс ей побои.

Аналогичное уголовное дело возбуждено в отношении гражданина П., который в ходе ссоры со своей несовершеннолетней дочерью ударил её.

По каждому из перечисленных выше преступлений возбуждено уголовное дело, ведётся следствие.

ОМВД России по Казанскому району обращается к гражданам с просьбой: если вам что-либо известно о совершённых нераскрытых преступлениях, позвоните по телефону 4-22-88 или 02.

Будьте бдительны, берегите себя, своих близких и своё имущество.

В. САМУЛЕНКО,
майор милиции в отставке
с. Казанское

В мероприятии приняли участие сборная команда п. Новоселёвской, молодёжная команда г. Ялуторовска, сборная команда с. Сладково, команда Казанской районной ДЮСШ (тренер М.И. Ширин) и команда «Сибирячка» из г. Ишима. Судейство вели В.П. Связин и А.В. Егоров, секретарь турнира – Г.Л. Купцова.

Александр Петрович ТУРЕНИН, пенсионер и давний поклонник этой динамичной игры:

– В молодости и в зрелые годы с удовольствием играл в эту увлекательную игру. Принимал участие в соревнованиях, в том числе и международных, так как в своё время проходил военную службу в Венгрии. Рост, конечно, у меня не волейбольный, но это не мешало мне подпрыгивать у сетки на высоту более метра, все очень удивлялись моей прыгучести. Особенно мне нравится в этой игре боковой нападающий удар «крюком». Его очень сложно отразить.



В спортивном зале было шумно. Перед началом соревнований очаровательные участницы турнира активно разминались и отработывали удары по мячу.

Началась торжественная часть мероприятия. Капитаны команд подняли флаг России. После чего девочки, учащиеся школы, исполнили для присутствующих красивый танец. Александр Петрович Ламбин, инструктор-методист по спорту, пожелал удачи командам, высказал надежду, что все участники турнира получат положительные эмоции и всегда будут дружить со спортом. Потом зычным командным голосом

Волейбол (англ. volleyball от volley – «удар с лёта» и ball – «мяч») – вид спорта, командная спортивная игра, в процессе которой две команды соревнуются на специальной площадке, разделённой сеткой. Цель игры – направить мяч в сторону соперника таким образом, чтобы он приземлился на площадке противника (добить до пола), либо чтобы игрок защищающейся команды допустил ошибку. Волейбол – неконтактный, комбинационный вид спорта, где каждый игрок имеет строгую специализацию на площадке. Важнейшими качествами для игроков в волейбол являются прыгучесть (для возможности высоко подняться над сеткой), реакция, координация, физическая сила (для эффективного произведения атакующих ударов).

Новоселёвская краса

22 октября в спортивном зале посёлка Новоселёвской состоялся открытый турнир по волейболу среди женских команд под названием «Новоселёвская краса».



Новоселёвская команда, занявшая 2-е место в турнире по волейболу

Виктор Филиппович ШТЕЙНМАРК, болельщик со стажем, житель села Казанского:

– Игра очень нравится своей изящностью и непредсказуемостью. А самым главным победителем сегодняшнего турнира станет дружба.



Яна Лукина из ялуторовской команды:

– Мне 17 лет, я учусь в 11 классе. Игру в волейбол 4 года. Игра увлекает меня своей динамичностью и напором. А иногда, чтобы переломить ход игры, нужно проявить характер.



Кристина БАРАНОВА – один из самых юных игроков новоселёвской команды, 13 лет, учится в седьмом классе:

– Играю уже 3 года. Нравится то, что волейбол – это игра командная и очень нас, игроков, сплачивает. Это первые соревнования, в которых я играю в команде вместе со взрослыми. Команда у нас очень дружная, и мы верим в нашу победу.



Елизавета ДЁМИНА, игрок новоселёвской команды:

– Мне 29 лет. Волейболом занимаюсь с 14 лет. В команде я играю роль связующего, который должен создать выгодную позицию для атакующего удара. Задача не из лёгких, но на тренировках и соревнованиях я постоянно оттачиваю своё мастерство. Кто станет победителем? По прошедшим встречам знаю, что ялуторовская команда очень сильная, поэтому, думаю, победит она. Хотя мы просто так не отдадим первое место!



А.П. Ламбин объявил о начале соревнований.

После уверенной подачи мяч полетел в сторону противника. Если на разминке девушки улыбались,

шутили, то во время игры лица их стали серьёзными и сосредоточенными. То и дело в спортивном зале раздавались одобрительные возгласы и аплодисменты после удачной комбинации и забитого мяча. Волейбол – игра эмоциональная, зрелищная, и соревнования удалась на славу.

Первое место в турнире заняла команда из Ялуторовска, второе место в упорной борьбе досталось девушкам из Новоселёвской, третье место – у команды из Сладково. Четвёртое и пятое места заняли Казанская районная ДЮСШ и команда «Сибирячка» (г. Ишим). За призовые места команды были

награждены грамотами и ценными призами.

Опустел спортзал. Убрали волейбольную сетку и сложили на полку мячи. Разъехались участники соревнований. Но через некоторое время они встретятся вновь и поборются за звание лучшей команды по волейболу.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора и Надежды ДОГОТАРЬ

Районный вестник

Администрация Казанского муниципального района в соответствии с распоряжением от 25.10.2016 года №1391 проводит 05.12.2016 г. в 10 часов открытый по форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков:

| № п/п | Строительный адрес земельного участка | Площадь, кв.м | Кадастровый номер, категория земель | Арендная плата в год | Начальная цена продажи права аренды | Размер задатка, руб. | Шаг аукциона | Разрешённое использование |
|-------|---|---------------|--|--|-------------------------------------|----------------------|---------------|--|
| 1 | Тюменская область, Казанский район, Ильинское сельское поселение, 1,5 км восточнее д. Баландина | 3630622 | 72:11:0606001:125 (земли сельскохозяйственного назначения) | По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы | 64806,60 | 12961,32 20% | 1944,20 3% | Для сельскохозяйственного производства (сенокос) |
| 2 | Тюменская область, Казанский район, п. Новоселёвской, ул. Калинина, 19Д | 19 387 | 72:11:1301004:780 (земли населённых пунктов) | По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы | 50678,59 | 10135,72 20% | 1520,36 3% | Производственные объекты, объекты с санитарно-защитными зонами 50м, объекты коммунального назначения |
| 3 | Тюменская область, Казанский район, д. Чирки, ул. Советская, 1А | 225 | 72:11:1001002:164 (земли населённых пунктов) | По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы | 2148,22 | 429,64 20% | 64,45 3% | Для строительства магазина |
| 4 | Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Западная, 1Е | 215 | 72:11:1401001:36 (земли населённых пунктов) | По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы | 235,36 | 47,07 20% | 7,06 3% | Для эксплуатации и обслуживания зданий |

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения:

Земельные участки по адресам:

а) Тюменская область, Казанский район, п. Новоселёвской, ул. Калинина, 19Д
– Возможность на подключение (технологическое присоединение) к газораспределительной сети отсутствует в связи с отсутствием технической возможности подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сети газораспределения, а именно в связи с недостаточной пропускной способностью газораспределительной сети.

– Возможность подключения к сетям теплоснабжения отсутствует.
– Возможность подключения к сетям водоотведения отсутствует.
– Возможность подключения к сетям водоснабжения имеется. Магистральный глубокий водопровод, материал – чугун, диаметр – 110 мм.

Технические условия на присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения выдаются бесплатно, плата за подключение (технологическое присоединение) к инженерным сетям водоснабжения составляет 6000 (шесть тысяч) руб.;

б) Тюменская область, Казанский район, д. Чирки, ул. Советская, 1А
– Возможность на подключение (технологическое присоединение) к газораспределительной сети отсутствует, так как населённый пункт не газифицирован.

– Возможность подключения к сетям теплоснабжения отсутствует.
– Возможность подключения к сетям водоотведения отсутствует.
– Возможность подключения к сетям водоснабжения имеется. Магистральный глубокий водопровод, материал – полиэтилен, диаметр – 63 мм.

Технические условия на присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения выдаются бесплатно, плата за подключение (технологическое присоединение) к инженерным сетям водоснабжения составляет 6000 (шесть тысяч) руб.;

в) Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Западная, 1Е
– Возможность на подключение (технологическое присоединение) к газораспределительной сети отсутствует в связи с отсутствием технической возможности подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сети газораспределения, а именно в связи с недостаточной пропускной способностью газораспределительной сети.

– Возможность подключения к сетям теплоснабжения отсутствует.
– Возможность подключения к сетям водоотведения отсутствует.
– Возможность подключения к сетям водоснабжения имеется. Точка присоединения – существующий глубокий водопровод по ул. Западной, материал и диаметр труб в точке присоединения – полиэтилен, диаметр – 110 мм, давление воды в точке подключения 2± 0,5кг/кв.см.

Технические условия на присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения выдаются бесплатно, плата за подключение (технологическое присоединение) к инженерным сетям водоснабжения составляет 6000 (шесть тысяч) руб.

(Окончание в следующем «Районном вестнике»)